



# 巴西世界杯32强分组抽签引发吐槽

## 有亲爹的窃喜 没干爹的苦逼

### 什么最让人回味? 赫斯特的手 利马的胸!

北京时间12月7日凌晨,2014年巴西世界杯抽签仪式在巴西绍伊皮海滨举行。32强分组结果出来,自然是有人欢喜有人愁。作为世界上数量最庞大的旁观者中国球迷,咱们也只有对刚刚出炉的对阵吐槽的份儿了。



千娇百媚的主持人



郁闷的赫斯特

有良心的东道主

与克罗地亚、墨西哥与喀麦隆同组,巴西主教练斯科拉里笑言:“如我所愿,不在死亡之组,而且赛程也不错。”可是,如果把目光放得更长远一些,他真笑得出来吗?桑巴军团若出线十有八九要在16强淘汰赛中遭遇B组的西班牙或者荷兰,而想要夺冠恐怕一路上都是强队,也难怪有网友感慨:“东道主真乃业界良心,不搞黑幕,小组赛飞行了4000公里后就挑战上届世界杯冠军。”

**吐槽:**巴西,你这是自己玩自己吗?

有盼头的日韩

伊朗和澳大利亚看样子是去打酱油的,日韩倒真有可能像上届世界杯那样一齐杀入16强,因为两支足球队所在的小组都没有公认的传统强队,尤其是实力上已经“脱亚入欧”的日本,在侨民最多的巴西还能享受半个主场的待遇。一向自我感觉不错的韩国人对分组的结果表示乐观,但仔细看看也未必,比利时乃欧洲新红魔,俄罗斯的主教练是一代名帅卡佩罗,除了要和这两支欧洲球队拼硬实力之外,是不是又要考虑做裁判的工作了?

**吐槽:**日本有×尼,韩国有×代,两大赞助商的面子FIFA一定得给!

有亲爹的法国

国际足联主席布拉特是瑞士人,秘书长瓦尔克是法国人,欧足

联主席普拉蒂尼也是法国人,当看到种子队瑞士、排名最低的欧洲国家法国与洪都拉斯、厄瓜多尔分在一组后,大家似乎都明白了些什么。国际足联几天前宣布修改规则后,荷兰足协主管奥斯特芬就明确质问国际足联凭什么改规则,结果人家记仇了,看看如今荷兰和法国的命运,一个地下一个天上——记得2006年世界杯抽签时,意大利人曾质疑抽签有黑幕,说马特乌斯抽出哥斯达黎加时在感觉球的温度,现在看样子还真有可能。

**吐槽:**上面有人就是好!

没干爹的英意

意大利人怀疑抽签有鬼?那就把它从9个欧洲队里抽出来吧。当然还得有一个替死鬼,非“朝中无人”的英格兰莫属,谁让你们的媒体总是揭露国际足联腐败。

看看D组,你就知道为啥英足总主席雷格·戴克会当场做出抹脖子的动作。而此前国际足联宣布法国回归D档后,英国媒体哀鸿一片,预测英格兰恐进死亡之组看来也是有道理的。更让英国人无法释怀的是,这一次他们的签还偏偏是1966年英格兰的世界杯夺冠英雄赫斯特抽出的。

**吐槽:**欧洲中国队恐怕要巴西三场游了。

都是各为其主

俱乐部队友,国家队对手,这种事情很常见。利物浦球迷最不愿意看到的一幕就是他们的队长杰拉德和神锋苏亚雷斯不得不在小组赛就拼出个你死我活。因为有了意大利的存在,D组的每一场比赛势必都是生死角逐。在红军阵中,杰拉德无疑是苏亚雷斯的老大哥和领路人,但是坐镇半个主场,苏亚雷斯又怎敢给队长这个面子。

**吐槽:**鲍牙苏又要在英格兰球迷中添仇恨了。

女主持惊艳

在一个半小时的抽签仪式上,出镜率最高的当属美女主持利马。在抽签仪式开始没多久,“费尔南达·利马”立刻成为流行词,社交网络推特上每秒钟有10个人在发布有关这位巴西电视主播的动态。国内一知名足球网站关于抽签的讨论中,被点赞次数最多的竟是列强分组,而是和利马有关的话题。今年35岁的利马曾和罗纳尔多有过一段情,而最先和她一起出场的帅气男主持人则是她的老公,两人育有双胞胎孩子。

**吐槽:**全程只顾着盯司仪姐姐的事业线了! 济时

别了,“天河”之星



他是天河体育中心最闪耀的一颗星星,却执意回到西半球继续发光。离开中国的最后一场比赛,上周六孔卡在自己熟悉的天河体育场打进一球,但球队在足协杯决赛以两回合2:3的总比分与冠军擦肩而过。拿到最佳球员奖杯的时刻,孔卡在天体的草皮上跪地一吻,留下了深深的眷恋。木木

让我们结婚吧



刘璇与王骏



马琳与女友张雅晴

昨日,中国体坛真是喜事连连。乒乓球名将马琳与女友张雅晴在北京完婚,队友马龙和许昕作为伴郎出席了婚礼。而奥运冠军刘璇与王骏在香港游轮上举行浪漫海上婚礼,莫慧兰、薛佳凝、李易峰等出任伴娘伴郎。林峰

郑州球王产生

经过两天的激烈角逐,“谁是球王”中国羽毛球民间争霸赛“大盛微电”杯郑州站的海选,昨天在郑州博冠乒羽俱乐部落幕,6个项目的“郑州球王”全部产生。

由央视和国家体育总局乒羽中心主办的这项赛事,将通过市、省、大区和全国总决赛来选拔出真正的中国民间羽毛球“球王”。郑州赛区的比赛吸引了各个年龄段的400多名羽毛球爱好者参与角逐,两天的比赛后,6个组别的冠军全部诞生:女单:卢西奥;男单:赵飞;男双:祁振停、梁天豹;团体赛:大盛微电科技队;无差别组:宋钦、江涛。按照规则,郑州站各个组别的前八名获得了将于明年1月4日、5日在郑州十一中体育馆举行的河南赛区决赛。

郑州晚报首席记者 郭韬略

## Brasil 2014 巴西世界杯抽签分组 不用担心“死亡之组”了

**A组** 巴西 克罗地亚 墨西哥 喀麦隆  
平均世界排名 24.3 世界杯参赛平均场次 44.8

【点评】东道主巴西抽得上签,3支对手中克罗地亚与墨西哥都是通过附加赛才入围世界杯,喀麦隆的实力相比当年的“非洲雄狮”也逊色不少,巴西不能三战全胜算得上大冷门。

**B组** 西班牙 荷兰 智利 澳大利亚  
平均世界排名 21.0 世界杯参赛平均场次 34.5

【点评】世界杯历史上从未有上届冠军在下届小组赛早相遇的先例,西班牙与荷兰此番开创先河。值得一提的是,小组第二名将在16强淘汰赛对阵A组第一,这几乎肯定是巴西。

**C组** 哥伦比亚 希腊 科特迪瓦 日本  
平均世界排名 20.3 世界杯参赛平均场次 9.8

【点评】实力平均,没有热门球队。如果科特迪瓦的申花旧将德罗巴能发挥出最佳水平,他将是该组最危险的射手。日本抽得亚洲四强中最好的上签,有机会再次挺进16强。

**D组** 乌拉圭 哥斯达黎加 英格兰 意大利  
平均世界排名 14.3 世界杯参赛平均场次 49

【点评】乌拉圭、英格兰、意大利都是世界杯冠军队。乌拉圭、意大利阵中的两大射手苏亚雷斯和巴洛特利,对于英格兰队十分熟悉。英格兰去年欧锦赛便输给意大利。

**E组** 瑞士 厄瓜多尔 法国 洪都拉斯  
平均世界排名 22.8 世界杯参赛平均场次 24

【点评】法国是抽签的最大赢家。法国不仅避免落入第二档次,还避开巴西、阿根廷、西班牙、德国等强大种子队,与实力最弱的种子队瑞士同分一组,可谓福星高照。

**F组** 阿根廷 波黑 伊朗 尼日利亚  
平均世界排名 26.3 世界杯参赛平均场次 23.3

【点评】阿根廷一枝独秀,阿根廷也出线无忧。波黑是32强中唯一首次入围的队伍,他们预选赛成绩突出,有望争抢第二名。伊朗可能与澳大利亚一样难有作为。

**G组** 德国 葡萄牙 加纳 美国  
平均世界排名 11.3 世界杯参赛平均场次 40

【点评】C罗凭一己之力将葡萄牙送入世界杯,如今他们将面对强大的德国战车,C罗还能逞强吗?小组赛另一大看点是克林斯曼率领的美国对阵德国。德国主帅勒夫曾是克林斯曼助手。

**H组** 比利时 阿尔及利亚 俄罗斯 韩国  
平均世界排名 28.3 世界杯参赛平均场次 27.5

【点评】这是实力较弱的一组,缺阵上两届杯赛的比利时是近期欧洲足坛大黑马。韩国队抽得亚洲四强中的第二支好签,有望与俄罗斯争夺另一出线席位。